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ΧΗΜΕΙΑ - ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 
Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΚΥΚΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
Θέµα 1ο 
 
1.1.  γ 
 
1.2.  δ 
 
1.3 → Λάθος 
      → Λάθος 
      → Σωστό 
 
1.4 A)(OCHCHOHCHHC 32 =−→+≡  
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1.5 Α: CH3CH3 
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Θέµα 2ο 
 
α. M0,05L4

mol0,2C
3NH ==  

OHNH 23 +  �  −+ +OHNH4 �

X)M(0,05−     XMXM  
Είναι  ΡΗ = 11 δηλ. [ΟΗ-] = 10-3 Μ. Άρα  x = 10-3. 
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β. mol0,240,05n

3NH =⋅=  
Πρέπει mol0,2nnn HClHClNH3

=⇒=  
L2Vmol/L0,1

mol0,02VV
nC HClδ/τοςHCl

HCl

HCl
HCl =⇒=⇒= . 

 
γ. Στο διάλυµα  ∆3  περιέχονται 0, 2 mol ΝΗ4Cl. 
 
     NH3     +     HCl     →    NH4Cl 
0,2 mol        0,2 mol          0,2 mol 
Άρα M102L100

mol0,2C 3
ClNH4

−

⋅==  
 
∆ιάσταση NH4Cl 
 
 ΝΗ4Cl →  NH+ + Cl − 
∆ιιστ. 2⋅10-3 M  −  − 
Παρ. −  2⋅10-3 M  2⋅10-3 M 
 
Ιοντισµός +

4NH  
 
 +

4NH  + H2O �  NH3 + +OH3  
Αρχ,. 2⋅10-3 M   −   − 
Ιονιζ. y   −   − 
Παρ, −    y  y 
 
Τελικά 
 
[ΝΗ3] = [Η3Ο+] = y 

M102y102][NH 33
4

−−+
⋅≈−⋅= . 

10
4b5

14

4α
3b

w
α 105)(NHK102

10)(NHK)(NHK
KK −+

−

−
+ ⋅=⇒

⋅
=⇒=  

6
3

2
10

4

33
4b 10y102

y105)(NH
]O][H[NH)(NHK −

−

−

+

+
+ =⇒

⋅
=⋅⇒= . 

Άρα [Η3Ο+] = 10-6 Μ ⇒ PH = 6. 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
 
3.1 - πεπτιδικός 
 - ΝΑDΡΗ 
 
3.2 Β 
 
3.3 α. Λάθος 

β. Σωστό 
γ. Σωστό 



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÏ
 
Ã
. 
×
Á
Ó
ÉÁ
Ê
Ç
Ó

Ð
Å
ÉÑ
Á
ÉÁ
Ó

 
3.4 Α3     Β5    Γ1    ∆4 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 
4.1. α. Σελ. 39  από «∆υο κορυφαίοι ενζυµολόγοι…έως…είναι η µισή της µέγιστης». 
 
4.1. β. Σελ. 39 από «σύµφωνα µε τη σχέση Michaelis – Menten…από ένα µόριο 

ενζύµου». 
 
4.1. γ. Σελ. 39 από «κατά τη συναγωνιστική αναστολή…έως και η Vmax παραµένει 

αµετάβλητη». 
 
4.2. Η οξείδωση του µιτοχονδριακού ΝΑDH µέσω της αναπνευστικής αλυσίδας 

αποδίδει 3ΑΤΡ, ενώ η οξείδωση  του FADH2 αποδίδει 2ΑΤΡ. Έτσι συνολικά για 
κάθε µόριο α-κετογλουταρικού παράγονται 5 µόρια ΑΤΡ (βλ. σελ. 89). 
 


